

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于敦煌数字藏品孔雀和敦煌数字藏品孔雀图片的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享敦煌数字藏品孔雀以及敦煌数字藏品孔雀图片的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [敦煌博物馆的镇馆之宝](#)
2. [印度孔雀王朝衰败的原因是什么](#)
3. [从哈尔滨怎么去敦煌](#)
4. [去敦煌旅游住哪里比较好](#)

敦煌博物馆的镇馆之宝

在敦煌博物馆中最让我惊喜的就是三座石塔，两尊为北凉时期，一尊为北魏时期的。据说是有一尊曾经在敦煌郊外戈壁滩中的元代古塔中发现的。这尊有点残损的算是三座中最精美和价值最高的，这座塔高约高36厘米，底径12.7厘米。整个石塔分为了宝盖、相轮、覆钵、塔身、八面形基座。小马觉得最精美的就是塔肩处，刻有八个圆拱形龕，龕内雕凿了8尊过去七佛与弥勒佛像。

印度孔雀王朝衰败的原因是什么

在阿育王统治期间，印度的国力可以说是在全世界的顶峰，但是阿育王他的伟大的盛世却没有能够持续太久，阿育王去世之后不到五十年，孔雀帝国就土崩瓦解了，这是为什么呢？我想从经济的角度来分析一下。

孔雀王朝衰落的经济原因

孔雀王朝的衰落，其实跟历史上所有帝国衰落都一样，它有一个共同的规律：就是它集中体现在中央集权的财政收入瓦解了。

究其原因，我认为与中央财政的瓦解和进而导致的中央集权能力的瓦解相比，更关键的一个原因，就是它的国际主要商道出了大麻烦。

当年孔雀王朝它的首都在华氏城，以华氏城为中心它有三条主要的商道，一条是东部商道，另外一条是西南方向的商道，还有一条是西北方向的国际主要商道。

第三条西北方向这个国际大商路它的重要性非常的关键。这条商道从华氏城出发，首先经过了恒河流域，然后经过旁遮普，翻越兴都库什山脉，最后到达中亚，在中

亚地区跟中国的新丝绸之路并轨，并轨形成一个交叉路口，这个交叉路口就是当年整个欧亚大陆最关键，最重要的一个国际商道。

国际商道对孔雀王朝的影响

历朝历代以来，只要中亚这个地区出问题，就会同时震动中国、印度和欧洲，包括波斯几个政治地缘板块。

在公元前200年前后，也就是阿育王死后二三十年时间里，这个地区出大乱子了。它的震源是在中国境内，也就是我们历史书上提到了大月氏。

大月氏人以前生活在哪儿？生活在西北地区敦煌和祁连山一带。在秦末汉初的时候，匈奴人他的力量崛起了形成了一股非常强大的势力，在跟大月氏人战争的过程中把大月氏人打败了，所以大月氏人战败后一路向西跑，跑到了现在伊犁河和楚河流域之间，现在在哈萨克斯坦境内。

但是在这个地区立足未稳就又遭到了匈奴和乌孙人的夹击，又继续往南跑，他们往哪儿跑呢？就跑到了大夏国，所以大月氏人的游牧民族对大夏国形成了巨大的压力。大夏国人其实在战争过程中抵挡不住这些有民族。大夏国人是什么人呢？他们其实是希腊人，大家一听觉得很奇怪，希腊人那不是在欧洲吗？怎么会跑到中国边境来呀？因为越过葱岭就是中国新疆了，希腊人什么时候跑到那儿去了？

带着一连串的疑问，我们一起来看。我们都知道是公元前331年，亚历山大东征的时候杀进了波斯，灭掉了波斯之后，在公元前330年左右打到了大夏这个地方。他们打完大夏之后，最后甚至还打到了印度旁遮普地区，当然了后来亚历山大很早就去世了，他死了之后整个他的这个帝国也就土崩瓦解了。

但是希腊人并没有走，他们继续留在了大夏这个地方并且建立了当地的政权，这就是大夏国的由来。希腊人把这个地区叫巴克特里亚，由于希腊主要是以步兵为主，他在对付大月氏人这种骑兵作战中没有优势，面临大月氏人不断的冲击，希腊人就有点受不了只有转移，所以他们就向南，翻越了兴都库什山脉，杀进了第一山坳，这就是犍陀罗地区，希腊人冲到犍陀罗地区占领了当地之后，以犍陀罗为根据地，越过了印度河流域不断的冲击恒河流域。

所以我们来看，孔雀王朝的衰落跟这次民族大迁移有重大的关系，它的震源是在中国西北境内，大月氏人的迁移带来了希腊人，受到冲击之后，希腊人向南迁移，最后冲击了整个印度的板块，使印度的孔雀王朝出现了解体。

很简单，战乱导致了欧亚大陆上丝绸之路这条商道被阻绝了，使得北印度这块丧失

了一个最主要的贸易收入，再加上其它两个原因：内部纷争、南部独立，整个的孔雀王朝就无法维持，所以孔雀王朝灭亡了。

真可谓成也商道，败也商道。

从哈尔滨怎么去敦煌

您好，我是西北旅游包车姜师傅，哈尔滨到敦煌没有直达的航班，您可以选择距离敦煌最近的城市-嘉峪关，哈尔滨-嘉峪关乘坐飞机，在嘉峪关下飞机，如果有时间参观一下嘉峪关城楼，是明长城最西端的起点，天下第一墩和悬臂长城，然后可以乘坐嘉峪关到敦煌的火车、班车，（敦煌机场3.25-5.25停飞扩建中），顺手给您敦煌游玩的路线：

另外4.30日之前，敦煌所有的景点门票都是半价：

敦煌旅游线路

行程安排：

D1鸣沙山、月牙泉餐：午晚宿：敦煌沙漠宿营

接站后早餐，前往游览神奇的沙漠奇观鸣沙山、月牙泉（120元），它因“亘古沙不填泉，泉不涸竭”而成为千年沙泉共存的奇观。游客在这里可以赤足爬山、滑沙，骑骆驼沙丘。敦煌市区里月牙泉5公里，需要10分钟时间，参观月牙泉需要2个小时。

午餐后参观被誉为世界佛教艺术宝库的敦煌【莫高窟】（200元）----，敦煌市区离莫高窟30公里需要40分钟，它是集建筑、彩塑、壁画为一体的文化艺术宝库，具有珍贵的历史、艺术、科学价值，是中华民族的历史瑰宝，人类优秀的文化遗产。1987年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。---参观莫高窟需要2个小时30分钟。

D2敦煌 - 玉门关 - 雅丹地貌400KM餐：早午晚宿：火车结束愉快旅程

早餐后乘车赴【敦煌古城】，后赴玉门关,参观号称为“千年古关”的【玉门关】，汉代时期重要的军事关隘和丝路交通要道，河西长城防线上的重要关隘，曾在1998年被列为国家级文物保护单位的玉门关（40元）和汉长城。----敦煌离玉门关110公里，需要2.30----3个小时，参观40分钟（路况一般）曾有古代诗人这样咏到“羌笛何须怨杨柳,春风不度玉门关”，之后参观现保存最完整的古代【汉长城】，参

观当地人称为魔鬼城的【雅丹地貌】国家首批国家地质公园.被誉为天然雕塑博物馆的雅丹地貌（门票50元、区间车70元）-----玉门关离雅丹地貌90公里需要1个半小时的车程，参观一小时的时间，世界许多著名建筑都可以在这里找到它的缩影,北京的天坛,西藏的布达拉宫,埃及的金子塔,狮身人面像,草原上的蒙古包,大漠雄狮,孔雀小憩,丝路驼队.....！

温馨提示：此日户外停留时间较长，请准备太阳帽、墨镜、防晒霜及饮用水。

温馨提示：因为敦煌位于沙漠和戈壁中，气候干燥，对于初次来敦煌的游客，多数会感觉口干舌燥，多喝水、多吃水果、是适应的最佳办法。

二：建议买当地酸奶，补充营养。 ，零食：杏皮水、葡萄干，瓜干

三：数字电影“梦幻佛宫”和“千年敦煌”二场电影，循环放映，请带好自己的随身物品。后前往莫高窟实体洞窟参观。

四：莫高窟建议有小号手电筒就带上，实体洞窟里面没有灯光，光线非常暗，只有讲解员的一个手电筒，光源有限，自带电筒，看的范围大一些。（洞窟里面为了防止洞窟氧化，使用的都是手电筒发出的冷光源，）洞窟里面不允许拍照的，您可以一人站在护栏外面，其他人在护栏里面拍一些没有围栏，看起来比较珍惜的洞窟照片。后可以在舍利塔那儿拍照）

五：实体洞窟参观完后，继续前往莫高窟陈列中心，参观一些不开放珍贵洞窟的复原壁画和雕塑。

六：鸣沙山可以放轻松游玩，沙子纯净，无污染，含矿物质多，可以亲皮肤接触。也不会弄脏衣服，但是沙子特别细，游玩时一定要保护好相机/手机，防止沙子进入相机/手机里面，建议早点备好相机防尘套，手机防尘塞、骑乘骆驼时带好随身物品注意安全。女士建议带带颜色鲜艳的衣裤或裙装，越艳越好，沙漠、戈壁拍照效果特别好，假如三天的游玩时间可以安排的景点有榆林窟、透明梦珂冰川，锁阳城和东干佛洞（可以近距离的观看洞窟内壁画），依据人数和路线可以随时联系我。

希望可以帮得到您！

去敦煌旅游住哪里比较好

敦煌的住宿选择相对比较多，可以根据自己的需求进行选择。

1.如果想体验当地文化，可以选择住宿在敦煌古城内，那里有许多具有西域特色的

客栈和民宿，如敦煌绿洲客栈、依田客栈等。

2.如果追求舒适度，可以选择住在五星级酒店，如敦煌国际大酒店、敦煌航天大酒店等。

3.如果想要接近景点，可以选择住在酒店或宾馆，如敦煌王朝酒店、敦煌宾馆等。

4.如需预算相对较少，还可以选择住宿在旅游区周边的招待所或青年旅社，如青旅敦煌胡杨树、孔雀旅社等。

总之，根据自己的需求和经济情况选择相应的住宿方式。

关于敦煌数字藏品孔雀，敦煌数字藏品孔雀图片的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。